



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Δ. Ε.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΣΥΜΠΡΑΤΤΟΝ)



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ: «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ  
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ  
ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ (ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ)»

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛ. ΔΗΜΟΥ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, προκηρύσσει Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών σε συνεργασία με το Τμήμα Λογοθεραπείας του ΤΕΙ Ηπείρου για το ακαδ. έτος 2007-2008 με τίτλο: «**Λογοθεραπεία: Αντιμετώπιση Προβλημάτων Προφορικού και Γραπτού Λόγου (Μαθησιακές Δυσκολίες)**». Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από Εθνικούς και Ευρωπαϊκούς πόρους (ΕΠΕΑΕΚ II Αναμόρφωση - Νέα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων).

Ο αριθμός των εισακτέων στο ΠΜΣ ανέρχεται σε είκοσι (20).

Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί:

**A.** Πτυχιούχοι Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής και ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής, που θεραπεύουν τις Επιστήμες της Αγωγής.

**B.** Πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων Πανεπιστημίων καθώς και πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων ΤΕΙ, το πτυχίο των οποίων έχει σχέση με τα γνωστικά αντικείμενα του ΠΜΣ. Στην περίπτωση αυτή (B) η Γενική Συνέλευση Ειδικής Σύθεσης μπορεί να υποχρεώσει τους υποψήφιους μεταπτυχιακούς φοιτητές να εξεταστούν επιπροσθέτως σε συγκεκριμένα μαθήματα και να καθορίσει συμπληρωματικά κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με το άρθρο 12, παρ. 2<sup>α</sup> του Ν. 2083/92.

Ο ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν από την 3<sup>η</sup> έως και την 17<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2007 τα παρακάτω δικαιολογητικά στην Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών:

1. Αίτηση υποψηφιότητας
2. Αντίγραφο πτυχίου και λοιπών τίτλων
3. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας των προπτυχιακών μαθημάτων
4. Αποδεικτικά γνώσης ξένων γλωσσών
5. Βιογραφικό Σημείωμα



6. Κάθε άλλο στοιχείο που κατά τη γνώμη των υποψηφίων θα συνέβαλλε ώστε η Επιτροπή Αξιολόγησης να σχηματίσει πληρέστερη άποψη για τους ίδιους (Διπλωματική Εργασία, δημοσιεύσεις, κ.τ.ό).  
Οι υποψήφιοι καλούνται να εξεταστούν σε γραπτή δοκιμασία στα παρακάτω αντικείμενα:

**Α. Θέματα Ειδικής Αγωγής**

**Β. Θέματα Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, Μαθησιακών Δυσκολιών**

**Γ. Θέματα Παιδαγωγικής**

**Δ. Σε μία από τις εξής ξένες γλώσσες: Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική.** Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα θεωρείται προϋπόθεση για τη συμμετοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις των γνωστικών αντικειμένων που θα ακολουθήσουν.

**Επίσης, οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν σε συνέντευξη.**

Απαραίτητη προϋπόθεση επιτυχίας είναι οι υποψήφιοι που θα εξεταστούν στα γνωστικά αντικείμενα να έχουν πετύχει βαθμό έξι (6) της δεκάβαθμης κλίμακας στο καθένα από τα εξεταζόμενα μαθήματα.

Θα ακολουθήσει ιεραρχική κατάταξη των υποψηφίων μέχρι την πλήρωση του προβλεπόμενου αριθμού από την προκήρυξη.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας συνεκτιμώνται ο βαθμός πτυχίου και η επίδοση στην διπλωματική εργασία.

Για την εξεταστέα ύλη της γραπτής δοκιμασίας, την υποβολή δικαιολογητικών και για κάθε συμπληρωματική πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Διαδίκτυο στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις:

<http://protagoras.edu.uoi.gr> και <http://protagoras.edu.uoi.gr/logotherapy/>

καθώς και στην Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (τηλέφωνο 2651095897, email: [logotherapy@protagoras.edu.uoi.gr](mailto:logotherapy@protagoras.edu.uoi.gr)).

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος  
του Προγράμματος

Γεώργιος Ηλ. Δήμου  
Καθηγητής